【表紙】

【提出書類】 臨時報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2025年9月1日

【会社名】 株式会社LITALICO

【英訳名】 LITALICO Inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 長谷川 敦弥

【本店の所在の場所】 東京都目黒区上目黒二丁目1番1号

【電話番号】 03-6864-0793

【事務連絡者氏名】 IR部長 野地 翔

【最寄りの連絡場所】 東京都目黒区上目黒二丁目1番1号

【電話番号】 03-6864-0793

【事務連絡者氏名】 IR部長 野地 翔

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

東京都中央区日本橋兜町2番1号

1【提出理由】

当社は、2025年9月1日において、2025年11月1日を効力発生日として、当社を吸収合併存続会社、当社の完全子会社であるプラスワンソリューションズ株式会社を吸収合併消滅会社とする吸収合併を行うことを決定し、同日付で合併契約を締結いたしましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第7号の3の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものであります。

2【報告内容】

(1) 当該吸収合併の相手会社についての事項

商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、総資産の額及び事業の内容

商号	プラスワンソリューションズ株式会社
本店の所在地	沖縄県浦添市城間 1-32-7ハロービル 4F
代表者の氏名	代表取締役 長谷川 敦弥
資本金の額	4.5百万円 (2025年3月31日現在)
純資産の額	177百万円 (2025年3月31日現在)
総資産の額	438百万円 (2025年3月31日現在)
事業の内容	福祉事業所請求支援システムの開発・販売事業

最近3年間に終了した各事業年度の売上高、営業利益、経常利益及び純利益(単位:百万円)

決算期	2023年6月期	2024年3月期	2025年3月期
売上高	387	306	490
営業利益	153	51	65
経常利益	152	51	65
当期純利益	109	32	43

(注)決算期を6月期から3月期へ変更しております

大株主の名称および発行済株式の総数に占める大株主の持株数の割合

大株主の名称	発行済株式の総数に占める大株主の持株数の割合(%)	
株式会社LITALICO		100

提出会社との間の資本関係、人的関係及び取引関係

資本関係	提出会社の完全子会社
人的関係	提出会社従業員の在籍出向関係 提出会社取締役の取締役兼任
取引関係	プロダクト開発、販売等の提携

(2) 当該吸収合併の目的

経営資源の集中を図ることにより、福祉領域プラットフォーム事業者として、質の高い経営支援サービスの提供を 一層推進することを目的とします。

(3) 当該吸収合併の方法、吸収合併に係る割当ての内容その他の吸収合併契約の内容

吸収合併の方法

提出会社を存続会社とし、プラスワンソリューションズ株式会社を消滅会社とする吸収合併であります。

吸収合併に係る割当ての内容

当該吸収合併は、提出会社の完全子会社との吸収合併であるため、対価の交付は行いません。

その他の吸収合併契約の内容

<合併の日程>

合併の決定	2025年9月1日
合併契約締結日	2025年9月1日
合併予定日(効力発生日)	2025年11月1日 (予定)

(注)本合併は、提出会社においては会社法第796条第2項に定める簡易合併に該当するため、合併契約に関する株主総会の承認を得ることなく行います。

(4)吸収合併に係る割当ての内容の算定根拠

該当事項はありません。

(5) 当該吸収合併の後の吸収合併存続会社となる会社の情報

商号	株式会社LITALICO
本店の所在地	東京都目黒区上目黒二丁目1番1号
代表者の氏名	代表取締役 長谷川 敦弥
資本金の額	300百万円
純資産の額	未定
総資産の額	未定
事業の内容	福祉領域インターネットプラットフォーム事業

以 上